



ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Апанасенковского района

пресс-релиз

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в кражи смартфона Apple iPhone 13 Pro.

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, осужденного по ч. 1 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества).

Судебным следствием установлено, что злоумышленник в сентябре 2022 года, находясь на законных основаниях в складском помещении магазина ООО «WILDBERRIES» обнаружил, принадлежащий ООО «WILDBERRIES» новый смартфон Apple iPhone 13 Pro 256GB стоимостью 83743 рубля. Затем, воспользовавшись отсутствием владельца и тем, что за его преступными действиями никто не наблюдает и они останутся тайными для окружающих, действуя умышленно совершил тайное хищение вышеуказанного смартфона, в упаковке, укомплектованного USB кабелем, и документацией к нему.

Завладев похищенным новым смартфоном, злоумышленник мер к возвращению похищенного имущества не предпринял, неправоммерно обратил похищенное в свою пользу и использовал в своих личных корыстных целях, чем причинил ООО «WILDBERRIES» незначительный материальный ущерб на общую сумму 83743 рубля.

Суд назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.

Приговор суда вступил в законную силу.

Прокурор района
Старший советник юстиции О.А. Геращенко